



PURPLE WAVE

27.04 - 04.05.2020 in La Coûme (France)

Poziv za učesnice i informacije



O ČEMU JE PROJEKAT ?

Purple Wave je francusko-nemačko-srpska omladinska razmena na temu osnaživanja i stvaranja sigurnog prostora za različite ljude koji mogu da se povežu sa konceptom kako je to biti žena. U ovom sigurnom prostoru, želimo da učimo i napunimo baterije zajedno, da podelimo iskustva i priče, da se ponovo povežemo sa prirodom, našim nasleđem i nasleđem žena koje su živele pre nas.

U avgustu 2019. u Klosterbuhu, počele smo da stvaramo ovaj kolektivni prostor, da definišemo zajednički jezik, da razmenjujemo razmišljanja i realnosti.

Ovog proleća u La Coûme, planiramo da odemo korak napred u ovom iskustvu osnaživanja. Želimo da produbimo svoje ponovno povezivanje sa prirodom, razmišljanja u vezi sa našim telima i njihovom socijalizacijom, kao i deljenje onoga što sestrinstvo znači za nas.



Želimo da naučimo o sestrinstvima iz prošlosti u različitim delovima sveta; da istražujemo današnja sestrinstva u svim oblicima i veličinama; da stvorimo sopstveno kolektivno iskustvo sestrinstva. Idući još dalje, sanjamo o tome da organizujemo kolektivni način da dopremo i utičemo na druge zajednice, van udobnog mehura koji ćemo stvoriti u ovom osamljenom ambijentu usred francuskih Pirineja .

Konkretno: kombinovaćemo aktivnosti u prirodi, rukotvorine/grnčarstvo, ples i osnove samoodbrane, kreativno izražavanje kroz različite tehnike i metode interkulturalnog obrazovanja kako bismo zajedno istražile našu temu.

Pokreće nas verovanje da je snaga u tome da budemo interkulturalne i ranjive zajedno, i da u ovim zabrinjavajućim vremenima, ljubav prema sebi i uzajamna briga same po sebi jesu revolucija.

KO MOŽE DA UČESTVUJE?

Ovaj nemešoviti susret ima za cilj da bude radikalno inkluzivan. Otvoren je za tebe ako:

- si žena (cis ili trans), trans osoba i/ili ne binarna osoba; drugim rečima, ako se identifikuješ kao žena, ako imaš ili si imala bilo kakvo iskustvo življenja kao žena, iskustvo da su te socijalno percipirali kao ženu, ako se povezuješ ili si se povezivala sa ovim identitetom;
- si osoba zainteresovana za učenje, deljenje, iskustveno istraživanje teme prava i osnaživanja žena, zajedno.

Ako nisi sigurna da li je poziv otvoren za tebe, ali si zainteresovana da učestvuješ, molimo te da nas kontaktiraš i možemo porazgovarati o tome zajedno.

Želimo da okupiti grupu sa izuzetno raznovrsnim profilima i iskustvima, i tražimo:

- osobe koje nisu obavezno aktivistkinje, koje imaju različit raspon iskustava na ovu temu, od nimalo do mnogo;
- osobe sa raznovrsnim iskustvima što se tiče putovanja i interkulturalnog konteksta, takođe od nimalo do mnogo;
- osobe koje imaju, po mogućnosti, između 18 i 30 godina. Prihvatićemo i učesnice starije od navedenog, uz napomenu da nam je ovo primarna ciljna grupa;
- osobe koje govore ili ne govore engleski: svi zajednički formalni trenuci će se prevoditi tako da će svako moći da se izrazi i sluša na francuskom, nemačkom i srpskom; naravno, engleski može biti koristan u neformalnim trenucima.



Molimo imajte u vidu da ovo nije:

... grupna terapija, stručna obuka, predavanje o feminizmu ili ženskim pravima, aktivističko okupljanje, meditativni boravak, organizovani odmor, centar za obuku iz samoodbrane, muškomrzački projekat (zapravo, ovaj projekat ne bi bio moguć bez podrške nekoliko divnih kolega koji su cisrodni muškarci), prilika za oporavak (osim ako oporavak podrazumeva čišćenje od toksične muškosti), sekta, skup veštica (iako neke od nas vole da plešu gole na mesečini) ...

KO JE TIM?

Mi smo tim koji se sastoji od belih, cisrodnih žena sa veoma raznovrsnim iskustvima i pozadinama. Nismo stručnjakinje niti stremimo ka tome. Upustile smo se u ovaj projekat jer gajimo duboko interesovanje za teme feminizma i roda, a zajednička nam je i volja da pravimo sigurna okruženja za sve ljude gde mogu razgovarati i istraživati potpomognuti metodama neformalnog obrazovanja. Takođe čvrsto verujemo da naš svet ima koristi od toga da se ljudi okupljaju i istražuju ovu temu u interkulturalnom kontekstu. Takođe želimo da srušimo heteropatrijarhalnost i da se suprotstavimo seksističkim ugnjetačima.

Morgane je bela, cisrodna žena rođena u Francuskoj, živela je u Nemačkoj i sad živi u Portugalu. Ona je profesionalna omladinska radnica, smatra se transfeministkinjom i strastvena je po pitanju mnogih stvari uključujući ples, crtanje stripova i pozorište potlačenih. Njena duhovna životinja je alpaka, a ono što najmanje voli na svetu su kapitalizam, manspreading i Powerpoint prezentacije.

Lea je bela, cisrodna žena rođena i odrasla u Srbiji, a sada uglavnom živi u Belgiji. Živela je i putovala po mnogim zemljama, veteranka je omladinskih razmena i međunarodnog volontiranja. Trenerica je u neformalnom obrazovanju, uvek pevuši neku kič melodiju i kuva kao da beli luk može spasiti svet.

Marie je bela, cisrodna žena koja je rođena u Francuskoj i sad živi u Berlinu. Studirala je neamački jezik i interkulturalne studije pre nego što se preselila u Nemačku da studira pedagogiju plesa i koreografiju. Sad radi kao interkulturalna omladinska radnica i instruktorka plesa. Veoma je zainteresovana za feminizam i eko-feminizam, trudi se da iskoristi svaku priliku da razvije što veću svest za ova pitanja. Vrlo je posvećena plesu, teatru improvizacije i svojim biciklovima Huguette i Purple haze.



Milica je naša draga profesionalna prevodilica. Govori srpski, francuski, engleski i španski i veoma je zainteresovana za teme koje obrađuje ova razmena. Uvek ima sa sobom slatke slike svoje mačke i voli da ih pokazuje – slobodno je pitajte!

KADA I GDE ĆE SE ODRŽATI RAZMENA?

Od 27. aprila (dolazak) do 4. maja (odlazak), u divnom kolektivnom smeštaju u mestu La Coûme, usred francuskih Pirineja. Poslaćemo učesnicama detaljne informacije o tome kako da stignu do mesta susreta odakle ćemo imati organizovan zajednički prevoz do smeštaja. Ako bude potrebno, možemo pomoći u organizovanju putovanja.

KOLIKO KOŠTA?

Tražimo od učesnica da doprinesu organizacijama sa sledećim iznosima:

- učesnice iz Francuske: 100€
- učesnice iz Nemačke: 150 €
- učesnice iz Srbije: 30€

Svakako, ako neke učesnice žele i mogu da daju više, to će nam omogućiti da pokrijemo troškove onih koje nisu u mogućnosti da finansijski doprinesu, ili da pokrijemo druge troškove projekta.

Ako je ovaj doprinos prepreka za tvoje učešće, molimo te da nas kontaktiraš kako bismo zajedno našle rešenje.

Projekat pokriva sve troškove smeštaja, hrane i prevoza. Što će reći, jednom kad stigneš, nećeš morati da platiš ništa vezano za projekat.

Molimo imajte u vidu da je svaka učesnica odgovorna za svoje putovanje i putno osiguranje; mi njega ne obezbeđujemo.

Ovo je neprofitni projekat; organizuju ga žene koje veruju da je važan, zahvaljujući podršci kolega (ljudi i organizacija).

KOJE SU PARTNERSKE ORGANIZACIJE? KO FINANSIRA OVAJ PROJEKAT?

Projekat organizuju neprofitne organizacije, People et Culture (Francuska), Treibhaus (Nemačka) i Volonterski Centar Volvodine (Srbija). Finansira ga Francusko-nemačka kancelarija za mlade.



KAKO SE ODVIJA PUTOVANJE?

Standardna procedura je da učesnice same kupuju karte (nakon što potvrdimo učešće, molimo ne kupujte ništa pre toga). Moraće nam dati račune, karte, itd. i učesnicama iz Srbije refundiraćemo troškove na kraju razmene.

Refundiraćemo ti troškove u skladu sa metodom računanja Francuko-nemačke kancelarije za mlade, tj. 0,12€ po kilometru. To ugrubo izađe oko 50 € za ljude iz Francuske, i oko 250 € iz Srbije i Francuske. Pojedinačno računanje i dogovori oko puta će se obaviti sa liderkom grupe kada se potvrdi tvoje učešće.

Ako je kupovina karata i kasnija refundacija prepreka za tvoje učešće, molimo te da nam se javiš kako bismo našle rešenje.

KAKO DA SE PRIJAVIM?

Popuni Prijavni formular (u prilogu) i pošalji ga na:

- za Nemačku: Marie: purplewavegermany@gmail.com
- za Srbiju: Lea: lea@volontiraj.rs
- za Francusku: Morgane: candid.interculturalprojects@gmail.com

Kontaktiraj nas putem ovih adresa ako želiš još informacija ili imaš neko pitanje!